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     Referat fra styremøte  

  Tromvik utviklingslag Ref: 2016s06 25.mai 2016 kl 20:00 

Referent:		Peter	Utnes	 Sted:  
Skolen 

 

Innkalt:	Line	Pettersen	Klausen,	Peter	Utnes,													
															Anne	Birgitte	Fyhn,	Ragnhild	Johansen	
Forfall:		Bjarnhild	Olufsen,	Tor	Hansen,		Alvin	Berntsen,		Dan-Ørjan	Robertsen	
 

Sak nr.  Sak Kommentar og behandling 
1	 Høring 

Friluftsområder fra 
Tromsø kommune.	

	Anne har utarbeidet forslag til innspill. Rekvik vel har utarbeidet noen 
innspill og Anne har innbakt disse i sitt forslag. Begge innspillene legges 
fram for styret. Høringsfristen er 29.mai. Se vedlagt innspill fra Tromvik 
Utviklingslag og Rekvik vel. 
Anne sender inn utviklingslagets innspill til Ishavskysten friluftsråd. 

2	 Historiebokprosjek
t om Tromvika.	

Bakgrunn: 
Vi fikk videresent mail fra Astor Hansen: 
Informasjon til alle beboere i Tromvika 
  
I regi av Slekts- og lokalhistorisk forening i Tromsø er bok om Tromvika i 
planleggingsfase. Bokprosjektet blir ei  gårds- og slektshistorie med innslag av historiske 
begivenheter fra eldre tider i bygda  og videre fram til i dag. 
Foreningen har utgitt flere bøker fra bygder i tidligere Tromsøysund kommune. Nå er turen 
kommet til Tromvika. Slike bøker tar ansvar for vår kollektive hukommelse. De beriker vårt 
samfunn med verdifull kunnskap om vår fortid for etterslekter. 
Med å berge bygdefortellinger, tar vi vare på vår kulturarv. Uten kjennskap til fortida, har 
vi heller ingen framtid. 
Når det gjelder Tromvikboka  ønsker vi å legge hovedvekt av eldre tidsperioder hentet fra 
heftet «Tida før 1900 i Tromvik og Grøtfjordområdet, Rekvik og en del mindre steder». 
Heftet ble utarbeidet 1980/81 av tidligere lærer Arne H. Waag og elever ved Tromvik skole. 
Waag har gitt adgang til dette. 
 
Dette vil bli en dugnadsinnsats/frivillig arbeid. 
Et stort innsamlingsarbeid må til, møter, bilder og skrivning. Foreningen treng hjelp til 
dette. 
Alle beboere i bygda, kvinner og menn, bosatt med røtter av slektsgenerasjoner, inviteres å 
gi et eller flere skriftlige skrivebidrag. 
Fortell det du husker eller er blitt deg fortalt fra besteforeldre/foreldre/andre foresatte, fra 
sine egne kår og oppveksttid. Folk er i gang med å skrive, noen bidrag er mottatt. 
Du må gjerne skildre hvordan det er å komme på besøk til bygda du vaks opp i. 
Legg ved bilder til ditt skrivebidrag (navn på gård og navngi folk på bilder samt båter og 
annet). 
  
Bygda har vokst med åran i utvikling av folk og arbeid. 
Vi ønsker alle som er tilflyttet Tromvika også skal gi sitt skrivebidrag til boka. Det er 
beboere fra: Myrneset, Rekvika, Sessøya. Hersøya, Bjørnøya, Gammelgården, Russholmen, 
Madsenga eller andre steder. 
Eksempler er mange, velg selv 
Hvor flyttet fra - hvilket årstall? 
Hva heter bolig/gård du er tilflyttet 
Navn på eier og familie. Kort beskrivelse av egen oppvekst 
Har du familieaner i Tromvika 
Andre måter tilknytting til bygda? 
Kom med gode historier eller forskjellige hendelser 
Arbeid, båtnavn, beretning om fisket i alle årstider, høya, skolegang, 
kirkehelg/konfirmasjon, bryllup og gravferd 
 
Slekts- og lokalhistorisk forening i Tromsø den 15. mai 2016 
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Bjarnhild M. Vevik 
styreleder 
 
Invitasjon fra Slekts- og lokalhistorisk forening i Tromsø. Peter har 
videreformidlet invitasjonen på Facebook og tromvik.no.  
 
Hillesøy Foreninga skriver også en bygdebok om gamle Hillesøy kommune. 
Deriblant havner Rekvik inn under dette, og derfor bør ikke bygdeboken 
inneholde historier om Rekvik.  
 
Vedtakt: 
Liste med navn og telefonnummer sendes til Bjarnhild M. Vevik. 
Foreningen får da selv ta konakt med disse personene. Peter utarbeider liste. 
 
Liste:  
Valter Hansen  41 67 68 26 
Hennie Hansen  99 49 2525 
Astor Hansen   900 69 899 
Oddveig Martinsen  900 78 681 
Olaug Richardsen  77 68 89 10 / 950 87 990 
Mary Søreng  Finner ikke nummer (Tromvik) 
Olaf Lindrupsen   900 23 754 
Øivind Lindrupsen  481 53 366 
Edmund Edvardsen  993 58 351 
Gerd Berntsen   77 68 89 40 /  922 36 207 
Anne Mari Slettnes 97 76 77 74 
Knut Johansen 90 36 56 97 

3	 Fylkestingsmøtet i 
juni.	

Fylkesrådet har møte mandag 13. juni og fylkestinget har møte 14. - 16. 
juni. Rassikring er prioritert. Havner ser ikke ut til å være prioritert, men 
Tromvik havn er med i innspillene til NTP.  
 
Oldervik er nå prioritert. Tromvik har et særdeles høyere budsjett og bør 
derfor prioriteres før Oldervik.  
 
Invitasjon til samferdselsministeren.  
Korsberg opplyste at han ville formidle beskjeden videre. Purrer på Solvik-
Olsen for å høre om status. 
 
TV program om FV57 kan være en ide for å få flust om veien. 
 
Vedlagt oversikt over medlemmer i Samferdsels- og miljøkomiteen Troms 
Fylkesting samt start på Argumentasjonsliste for FV57 og utbygging av 
moloer. Argumentasjonsliste behandles som egen sak på styremøte i juni. 

4	 Stedsnavn i 
Tromvikområdet 
 

Liste med stedsnavn konfereres Alvin Berntsen m.fl. Saken avventes. 

Referat
saker	

Regelverk for 
multeplukking. 	

Anne Birgitte Fyhn har vært i kontakt med jurist. Hun finner at §5 i 
Friluftsloven gir hjemmel til å forby mot multeplukking, men grunneier 
plikter å uttrykkelig informasjon. 

 Bassenget.  

 

Gamle avfukter er nå ute. Ny avfukter er installert. En del snekkerarbeid 
gjenstår. Bassenget vil være ønskelig åpnet til leirskolen ca. midten av Juni.  
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 Eposter som Anne 
har sendt til 
Heitmann & 
Rasmussen og til 
Prestbakmo. 
Telefonsamtaler 
med Ø. 
Rasmussen og B. 
Kavli 

Mail	sendt	til	Ivar	B.	Prestbakkmo:	
Vi i Tromvik utviklingslag lurer på hvordan vår sak om a) rassikring av Fylkesvei 57 
og b)samkjøring av rassikring og ny molo i Tromvik havn. 
Vi konstaterer at dere i samferdelssektoren legger stor vekt på rassikring i områder 
med verdiskaping. Siden fiskebruket i Tromvika er en av bedriftene i Tromsø som 
produserer mest verdier, håper vi at FV57 vil bli behandlet med den respekt veien 
fortjener. 
 
Vi lurer også på hvilke dager/tider denne saken skal behandles i 
Fylkesrådet/Fylkestinget, da en del av oss hadde tenkt å komme og høre på 
 
På vegne av Tromvik utviklingslag: Anne Birgitte Fyhn, leder 
	
Svar:	
Generelt for alle samferdselsinvesteringer gjelder at må først de vedtas som en del 
av årlig rullering av 4 årig handlingsplan for fylkesveg (hvert år i fylkestingets 
oktobersamling). Så må den reelle finansiering vedtas som en del av budsjett og 
økonomiplanbehandlinga i påfølgende fylkesting i desember. Da kan tiltak stares 
opp kommende år, eller det år man vedtar i kommende 4 årsperiode til 
økonomiplanen. 
 
Hvis en er avhengig av eksempelvis nasjonale skredsikringsmidler (som i dette 
tilfellet) er en avhengig av å vite hva som blir resultatet av Nasjonal Transportplan 
2018 - 2029  behandlinga (våren 2017). Gjeldende skredsikringsramme for Troms i 
gjeldende NTP t.o.m 2017 er låst i pågående prosjekter etter fylkestinget tidligere 
prioriteringer i inneværende NTP periode - 2008-2017. Videre er det slik at når vi 
vet hva kommende NTP stiller til rådighet for skredsikringstiltak på fylkesveg for 
Troms, må også fylkestinget prioritere prosjektene i fylket. Total har vi et behov for 
5,3 milliarder i Troms (inkl deres tiltak).  
 
Med andre ord i tråd med ovenfor nevnte, er det er ikke noen sak til fylkestinget nå 
i juni som handler om rassikring av fv 57, det vil tidligst kunne bli en del av 
rulleringa av handlingsplan for fylkesveg når den rulleres i fylkestingets 
oktobersamling. 
 
Mvh 
__________________________________  
Ivar B Prestbakmo 
Fylkesråd for samferdsel og miljø 
Tlf/mob: +47 77 78 80 06/ 90102556 
E-post: ivar.b.prestbakmo@tromsfylke.no 
 
 
 
Mail sendt til Øyvind Rasmussen: 
Hei. 
På Fylkestingets nettsside framgår det at neste samlig er 14.-16. juni 
Det står ingen ting om saker som skal opp. 
Dersom vi skal forberede oss på å møte opp, så er det greit å vite hvilken dag og 
når på dagen de skal behandle det som angår oss. 
 
Når kan vi forvente at saksliste vil foreligge? 
Samferdselsmøtet 19.mai på Stortinget http://www.tromsfylke.no/Forside/Felles-
tjenester/Nyheter/Nyhetssak/Nord-Norge-samles-om-samferdsel - hvilke 
konsekvenser får dette møtet for vår plass på prioriteringslisten? Hvordan vil 
Tromsø kommunes politikere støtte vår sak overfor fylkestinget? 
 
Vennlig hilsen Anne Birgitte Fyhn, Tromvik utviklingslag 
 
Svar fra Øyvind Rasmussen: 
http://innsyn-vs.tromsfylke.no/application/getDocument?filid=576196.0 
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Her er fylkestingsaken. Som du av vedtakspunkt ca.nr 37 vil man ikke være i 
nærheten av en bevilgning til havn før i 2021 og da på Brensholmen. 
 
Det vil nå være opp til gode krefter i kommunen å arbeide politisk med saken. 
 
 
Med vennlig hilsen 
 
Øyvind Rasmussen 
Næringsrådgiver 
Byrådsavdeling for næring, kultur og idrett 
 
Tlf: 907 78 667|77790272 
oyvind.rasmussen@tromso.kommune.no 
 
 
Må avvente videre saksgang. 
	

 Vårryddeaksjon Peter Utnes har fått poser og hansker fra Remiks. Disse er distribuert videre. 
Poser og hansker kan også fåes på skolen og hos Peter. Info postet på 
Facebook siden og på tromvik.no. Opprydding mandag 30. Mai kl 18:00 
med felles sammenkomst etter rydding. De som rydder før setter poser i 
skuret ved Skolen. Dette blir hentet 1. Juni eller 7. Juni av Remiks.  

 Spilloljetanken  Anne Birgitte Fyhn tok initielt kontakt med kommunen om å få rensket 
spilloljetanken. Første svar ble at denne tanken skulle fjernes. Dette er ikke 
aktuelt for kystflåten ettersom flere trenger å kvitte seg med spillolje. Fyhn 
sendte saken videre til Bo Eide.  Status avventer. 

 Avfallsstasjon ved 
havna i Tromvik 

I forbindelse med spillolje saken ble det gjort oppmerksom fra Remiks at 
kontainere for avfall vil bli fjernet. Havna trenger avfallsstasjon. Peter Utnes 
delegerte ansvar videre til Marius Storli som har kjennskap til dette. Storli 
har tatt kontakt med Remiks og med kommunen. Status avventer. 

 Skriver Tor Hansen sørger for å kjøpe inn skriver som kan kopiere og skrive ut 
dobbeltsidig, pluss reserve blekk og skrivepapir. Skriveren vil bli stasjonert 
på skolen 
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Vedlegg: 
Ad Høring friluftsområder Tromsø kommune 
Tromvik utviklingslag har følgende innspill til høringen. 
Dokumentet framstår noe uryddig når det for eksempel står Tromtinden og Sørtind i navn på et område. Vi foreslår derfor at 
de som leser korrektur, sørger for konsekvens i skrivemåten. Kartverket bruker bestemt form på fjell-navn. 

1.	Området	Storsandneset-Åsheim	
a) Dette området egner seg like godt som Rekvika for å sette ut kajakk, men teksten inneholder ikke informasjon om dette. Vi 
ber derfor om at punktet om egnethet for kajakk blir likt formulert for Rekvika og dette området. 

2.	Området	Lille	Hawaii/Geitvika	
Slik vi vurderer det, mener vi helt klart at dette er et av de mest besøkte utfartssteder i Tromsø sommerstid, og bør 
klassifiseres som Type A: Svært viktig utfartsområde. 
a) Lille Hawaii er ikke et offisielt navn, dette navnet er introdusert av folk utenfra og er ikke godkjent av Kartverket. Geitvika 
er heller ikke offisielt navn. De to navnene bør derfor fjernes. Forslag til nytt områdenavn: Området Sandvika-Kvalvika 

3.	Området	Tromtinden	–	Mellomtinden	–	Sørtinden	–	Brosmetinden	
a) Kartverket har nylig gjennomført en høring om stedsnavn i området. Et av innspillene der indikerer at «Brosmetinden» vil 
få nytt navn i nærmeste framtid. Fjellet kalles Brosmora fra Tromviksida og Brosmortinden fra Rekviksida. Vi ber at Tromsø 
kommune følger opp dette og gir «Brosmetinden» korrekt navn når Kartverket er ferdig med sitt arbeid.  
b) Vi ber om at setninga «I området plukkes også bær» fjernes. Setninga er svært uheldig fordi flere av grunneierne i området 
plukker multer for salg. I henhold til §5 i Friluftsloven har disse grunneierne adgang til å legge ned forbud mot bærplukking. 
Derfor kan den foreslåtte setninga bidra til unødvendige konflikter. For øvrig er vi av den oppfatning at det ikke er nordnorsk 
tradisjon å opplyse om verken kantarellsteder eller multesteder i offentlige dokumenter. 
c) Omtalen av fjærestrekningen helt i nord er misvisende. En bedre tekst kan være: Fjærestrekinga består av kampesteiner (på 
klatrespråket: buldresteiner) og svaberg. Undholbukta er derfor i perioder populær blant klatrere. Dette området er lite 
barnevennlig. Mot nord-øst ligger en rullesteinstrand med utsikt mot Vengsøya. I nordenden av denne stranda går det an å 
fiske fra berget. 

4.	Området	Ramnberget	
a) Området har «fine muligheter for å se nordlys» oppe på platået av Ramnerget, ifølge beskrivelsen. Omtrent hver eneste 
parkeringsplass langs fylkesvei 57 egner seg for å se nordlys. Da virker det noe underlig at områdebeskrivelsen framstiller det 
som at man må på toppen av Ramnberget først. 

5.	Området	Rekvikeidet	–	Skamtinden	–	Storstolpan	
Slik vi vurderer det, mener vi helt klart at Rekvikeidet er et av de mest besøkte utfartssteder i Tromsø og bør klassifiseres som 
Type A: Svært viktig utfartsområde. 
a) Kartverket har nylig gjennomført en høring om stedsnavn i området. Et av innspillene der indikerer at «Storstolpan» vil få 
nytt navn i nærmeste framtid. Riktig navn på skifjellet vil være «Storstolpen». Flertallsformen «stolpan» henspiller på de 
mange «stolpene» som står i Storstolpens nabolag.  
b) I teksten står det at «Storstolpan (974 moh) er også noe av en klassiker, og er et populært skifjell med lang sesong takk vare 
den nordvendte topphenget.» Vi foreslår å endre teksten til: «Det populære skifjellet Storstolpen er en klassiker også hos 
utlendinger, blant annet på grunn av spektakulær utsikt og fordi du kan kjøre på ski i kveldssol. Fordi fjellet er nordvendt, 
varer som regel skisesongen lenge her. 
c) Tillegg til teksten: Svært mange stopper på Rekvikeidet både sommer og vinter. På vinteren går folk på ski på Rundheia og 
Humpen, eller mot Brosmortinden/Bromora. Til Brosmortinden/Brosmora er det lett å gå, også for barn, og en har en 
fantastisk utsikt over øyene og havet utenfor Kvaløya.  
d) Parkeringsplassen på Rekvikeidet er et populært sted for nordlysturister. Her er det god utsikt i flere retninger og ingen 
lysforurensing fra annet enn forbipasserende biler. 

6.	Området	Rekvika	
Slik vi vurderer det, mener vi helt klart at Rekvika er et av de mest besøkte utfartssteder i Tromsø og bør klassifiseres som 
Type A: Svært viktig utfartsområde. 
Tillegg til teksten: 
a) I Rekvika er det stor trafikk, særlig om sommeren. De fleste er fra byen, men det er også mange fra hele landet, og mange 
utlendinger. På ei godværshelg kan det sikkert være både ett og to hundre biler nede i bygda. Mange går på Skamtinden, som 
er blitt svært populær de siste årene, andre rusler innover marka og finner seg et koselig sted å raste for noen timer, eller for å 
overnatte. Mange drar også ut med kajakk fra Rekvika til øyene utenfor. Naturmessig er Rekvika spesiell, og kanskje kommer 
de fleste bare for å ta en stopp og nyte den fantastiske naturen, utsikten, og kanskje kveldssola som senker seg i havet. 
b) Om vinteren kommer flere over fjellet på den smale, bratte og svingete veien og noen må ha hjelp for å komme seg opp 
igjen. Mange utlendinger leier bil i Tromsø for å komme utover både sommer og vinter. Den store trafikken med biler og folk 
er grunnen til at Rekvik vel har jobbet og jobber for å få mobildekning til området.  

7.	Området	Storvannet	
Endringsforslag:  
a) Setninga «Storvannet sør for Tromvik er et populært fiskevann som besøkes hele året» endres til «Storvannet sør for 
Tromvik er et populært fiskevann. Fiske om vinteren foregår fra 1. januar til isen går. Om sommeren er det tillatt å fiske fra 1. 
juni til 15. september. Tromvik utmarkslag selger fiskekort.» 
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Tillegg til teksten: 
b) Det beiter mye sau og en del rein rundt vannet. Folk som har hund med må derfor være ekstra påpasselige med å overholde 
båndtvangen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kommentarer fra Rekvik vel: 
Jeg	er	med	i	styret	for	Rekvik	vel,	og	er	bedt	om	å	sende	noen	kommentarer	til	
friluftskartleggingen. 
	 
Rekvikeidet,	Skamtind,	Storstolpen. 
	 
Greit	det	som	er	skrevet,	men	vi	vil	legge	til	at	svært	mange	stopper	på	eidet	både	sommer	og	
vinter.	På	vinteren	går	folk	på	ski	på	Rundheia	eller	mot	Brosmortinden.	Til	Brosmortinden	er	det	
lett	å	gå,	også	for	barn,	og	en	har	en	fantastisk	utsikt	over	øyene	og	havet	utenfor	Kvaløya.	Nå	på	
vårvinteren	går	folk	helt	opp	på	Storstolpen	og	renner	ned.	Vi	har	snakket	med	mange	slike,	også	
utlendinger.	Noen	er	“proffe”	og	går	på	flere	topper	i	Tromsø	og	i	Troms. 
	 
Rekvika. 
I	Rekvika	er	det	stor	trafikk,	særlig	om	sommeren.	De	fleste	er	fra	byen,	men	det	er	også	mange	fra	
hele	landet,	og	mange	utlendinger.	På	ei	godværshelg	kan	det	sikkert	være	både	ett	og	to	hundre	
biler	nede	i	bygda.	Mange	går	på	Skamtinden,	som	er	blitt	svært	populær	de	siste	årene,	andre	
rusler	innover	marka	og	finner	seg	et	koselig	sted	å	raste	for	noen	timer,	eller	for	å	overnatte.		
Mange	drar	også	ut	med	kajakk	fra	Rekvika	til	øyene	utenfor.	Naturmessig	er	Rekvika	spesiell,	og	
kanskje	kommer	de	fleste	bare	for	å	ta	en	stopp	og	nyte	den	fantastiske	naturen	utsikten,	og	
kanskje	kveldssola	som	senker	seg	i	havet. 
	 
Også	om	vinteren	kommer	flere	over	fjellet	på	den	smale	og	svingete	veien,	og	noen	må	ha	hjelp	
for	å	komme	seg	opp	igjen.	Mange	utlendinger	leier	bil	i	Tromsø	for	å	komme	utover	både	sommer	
og	vinter.	Den	store	trafikken	med	biler	og	folk	er	hovedgrunnen	til	at	Rekvik	vel	har	jobbet	intens	
for	å	få	mobildekning	i	området,	så	langt	uten	resultat. 
	 
Slik	vi	vurderer	det	mener	vi	helt	klart	at	Rekvika	er	et	av	de	mest	besøkte	utfartssteder	i	Tromsø,	
og	at	både	Rekvikeidet	og	Rekvika	burde	være	klassifisert	som 
	Type	A:	Svært	viktig	utfartsområde.	 
	 
Med	ønske	om	en	fin	friluftssommer 
	 
for	Rekvik	vel 
Magnus	Karlsen 
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KONTAKTLISTE 
SAMFERDSELS- OG MILJØKOMITEEN TROMS FYLKESTING 
Leder Nils E. Samuelsen, KrF. Bonde. Mob: 905 61 332, Epost:  
nils.samuelsen@tromsfylke.no Lyngen kommune.                                    

 
Nestleder Arne Bergland, Ap. Mob: 997 03 791 Epost: arne.bergland@tromsfylke.no 
Pensjonert ordfører, Lenvik kommune. Finnsnes. 22.mai 2013: Fra han var ferdig utdannet lærer i 
1966, har Arne Bergland i all hovedsak hatt sitt virke i Lenvik kommune. 

 
Sigrund Hestdal, Ap. Tlf  77 76 72 63, Mob  970 29 007, mail: sigrund.hestdal@tromsfylke.no 
Spesialpedagog, Nordreisa kommune.  
september 2011: Aps Sigrun Hestdal vil gjenåpne to grendeskoler i Nordreisa hvis hun vinner 
valget. Skolenedleggelser er fortsatt et hett tema i Nordreisa kommune. 
 
Anne Margrete Eneberg, Sp. Mob: 911 14 560, Epost: anne.m.eneberg@tromsfylke.no  
Enhetsleder skole og barnehage. Harstad. Styremedlem Harstad kulturhus. Eneberg var i 
utgangspunktet første vararepresentant på Senterpartiets liste, men blir fast representant siden 
Ivar.B Prestbakmo fortsetter som fylkesråd for samferdsel. 

 
Mari Siljebraaten, Ap. Mob: 454 83 791, Epost: mari.siljebraaten@tromsfylke.no 
Student statsvitenskap, leder AUF Troms. Bardu kommune. Setermoen 11. juli 2015:  
Formannskapsrepresentant Mari Siljebråten (Ap) synes kommunepolitikken i Bardu er for 
mannsdominert.  

 
Christine B Killie, H. Tlf  76 91 90 63, Mob  97 54 55 09, Epost: christine.b.killie@tromsfylke.no 
Skånland.  
februar 2015: Nominasjonsmøtet i Troms Høyre er akkurat avsluttet. Fra Harstad-regionen er 
Christine B. Killie, Skånland, på 3 plass 

 
Tom Erik Forså, FrP. Mob: 971 81 115. Epost: tom.erik.forsaa@tromsfylke.no 
Tromsø kommune. Tidligere fotballspiller. 2.mai 2015: Tom Erik Forså (FrP), politisk rådgiver 
for byråd for byutvikling, har reist til landsmøtet for FrP. Representerte delegasjonen fra Troms 
som blant annet har fremmet saker rundt samferdsel og kommuneøkonomi. 

 
Jens-Ingvald Olsen, R. Formannskapsmedlem, Tromsø kommune. Permisjon til 1.6.2016 Mob 
950 89 042. Epost: jens.ingvald.olsen@tromsfylke.no 

 
Frode Bygdnes, R. Mob: 975 34 982. Epost: frode.bygdnes@tromsfylke.no VARA? 
Harstad. 2009: Sårbare Barentshav. Forskerne fremstiller Barentshavet som et friskt hav, et hav 
som har stor toleranse for endringer og hvor det er liten risiko for kollaps. Kan det være fordi 
myndighetene nå går inn med nye aktiviteter som oljeboring og skipsfart? For forskningsdataene 
er ikke til å bli rolige av. 

 
Askild Gjerstad, MDG. Mob: 994 53 001. Epost: askild.gjerstad@tromsfylke.no 
Tromsø. 27.08.2013 Han vil heller ha jernbane fra Fauske til Tromsø enn bedre riksveger. Han 
arbeider som miljøterapeut i Tromsø kommune. Han er også frilansjournalist. 
 
 

 




